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Méthodologie

 Étude réalisée auprès d’un échantillon de 1001 personnes, représentatif de la population

française âgée de 18 ans et plus.

 L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de

catégorie socioprofessionnelle, de catégorie d’agglomération et de région de résidence.

 Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé en ligne sur système Cawi (Computer Assisted

Web Interview).

 Dates de terrain: les interviews ont été réalisées les 13 et 14 janvier 2010.

 OpinionWay rappelle par ailleurs que les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des

marges d'incertitude : 2 à 3 points au plus pour un échantillon de 1000 répondants.
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Les événements marquants de la semaine
Evocations spontanées

Q : Quels sont les événements politiques qui vous ont le plus marqué cette semaine ?

Le décès de Philippe Séguin 

La polémique concernant les stocks 
de vaccins contre la grippe A

Le débat sur la burqa et les déclarations de J.F Copé 

Le tremblement de terre à Haïti 

Le PS et le discours de M. Aubry sur le droit de vote 
aux étrangers 

Les vœux et discours du Président 

Le débat sur l'identité nationale 

La vague de froid et ses conséquences 

Le débat sur la taxe carbone 

La loi autorisant le changement de statut de la Poste 

La mort de soldats français en Afghanistan 

Autre 

Aucun 
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De quoi parlent les Français cette semaine ?

Q : Parmi les événements suivants, quels sont tous ceux dont vous avez parlé cette semaine avec votre entourage ?

La disparition de Philippe Séguin

Le puissant séisme ayant frappé Haïti dans la nuit de mardi

La vague de froid qui touche l'Europe

Le lycéen ayant été poignardé vendredi dans un lycée du Kremlin-Bicêtre

L'attaque contre le bus de l'équipe nationale de football du Togo

La mort d'un militaire français en Afghanistan

Le débat quant à l'instauration d'une loi interdisant le port de la burqa

Le débat sur l'identité nationale

Le décès du cinéaste Eric Rohmer

La campagne pour les élections régionales

La démission du premier ministre Irlandais

La nomination du biathlète Vincent Defrasne comme porte-drapeau 
de la délégation française pour les JO de Vancouver

La mort de Daniel Bensaïd le théoricien de la LCR 4%
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Les élections régionales

Souhait de voir Europe Ecologie présider une région

Q : A l’issue des élections régionales, souhaiteriez-vous que le Président de votre région soit issu d’Europe Ecologie ?

3%
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35%

36%

6%Oui, tout à fait
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Non, plutôt pas

Non, pas du tout
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Les élections régionales

Capacité d’Europe Ecologie à diriger une région

Q : Et aujourd’hui, considérez-vous qu’Europe Ecologie est capable de diriger une région en France ?

3%
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L’indicateur de l’opposition
Palmarès des meilleurs opposants à Nicolas Sarkozy

Q : Au cours du mois dernier, laquelle des personnalités suivantes fut le meilleur opposant à Nicolas Sarkozy ?
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13/14 janvier 2010
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Martine Aubry 14% 19% 21%

François Hollande 6% 15% 8%

Marine Le Pen 3% 5% 1%

Olivier Besancenot 7% 2% 1%

Dominique de Villepin 5% 15% 3%

Manuel Valls 5% 3% 2%

Cécile Duflot 7% - 2%

Ségolène Royal 7% - 1%

Jean-Luc Mélenchon 4% 2% 3%

Benoît Hamon 1% 1% 5%

François Bayrou 1% 5% 2%

Bertrand Delanoë 1% 2% 2%

Arnaud Montebourg 1% - -

Aucune de ces personnalités 35% 29% 44%
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L’indicateur de l’opposition
Palmarès des meilleurs opposants à Nicolas Sarkozy

Q : Au cours du mois dernier, laquelle des personnalités suivantes fut le meilleur opposant à Nicolas Sarkozy ?
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L’indicateur de l’opposition
Evolution du palmarès du meilleur opposant à Nicolas Sarkozy

Q : Au cours du mois dernier, laquelle des personnalités suivantes fut le meilleur opposant à Nicolas Sarkozy ?
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